
平成２６年第６回川西町教育委員会定例会の会議結果について 

 

１ 日  時   平成２６年６月２５日（水）午前９時３０分～午前１０時５３分 

２ 場  所   川西町中央公民館 視聴覚室 

３ 出席委員   佐藤委員長、髙橋委員、山田委員、奥山委員、小野教育長 

４ 報  告 

 ① 教育長の業務報告について 

   ５月、６月の教育委員会の業務ついて報告がなされた。 

② いじめ・不登校の状況について 

  ５月末までの状況について報告がなされた。 

 ③ 東置賜地区中学校総合体育大会の結果について 

６月１４日、１５日開催された平成２６年度東置賜地区中学校総合体育大会の結果につ

いて報告がなされた。 

 ④ 平成２６年第２回川西町議会定例会について 

第２回川西町議会定例会（６月６日～１９日）の審議内容等について報告がなされた。 

 ⑤ 川西町新小松保育所建設整備計画骨子について 

平成２７年度からの「子ども・子育て支援新制度」がスタートするにあたり、子育て支

援施策の充実を図るため、老朽化が著しい小松保育所の建設整備計画の骨子について報

告がなされた。 

 ⑥ 町立幼稚園等の給食実施について 

保護者のニーズが高かった給食実施の検討内容について報告がなされた。 

 ⑦ 国における教育委員会制度改革について 

地方教育行政の組織及び運営に関する法律の一部改正概要について報告がなされた。 

 ⑧ 夏季休業について 

幼児施設、小中学校の夏季休業期間について報告がなされた。 

８ 議  事 

  原案のとおり可決されました。 

議     案 

議第２３号 専決処分の承認を求めることについて 

（通学区域外学校への就学許可についての専決処分について） 

学区外学校就学許可願の申請に応じて、通学区域外学校への就学を許可する

ことに決定しました。 

〔概要〕保護者からの正当な理由により、児童生徒の就学すべき学校を指定

するもの 

 

 



議     案 

議第２４号 専決処分の承認を求めることについて 

（通学区域外学校への就学許可についての専決処分について） 

学区外学校就学許可願の申請に応じて、通学区域外学校への就学を許可する

ことに決定しました。 

〔概要〕保護者からの正当な理由により、児童生徒の就学すべき学校を指定

するもの 

議第２５号 川西町障がい児就学指導委員会の設置に関する規則の一部を改正する規則

について 

〔概要〕教育相談や就学先決定時のみならず、一貫した支援についても助言

を行うという観点から「就学指導」を「教育支援」の名称とするもの 

議第２６号 川西町文化財保護調査委員会委員の任命について 

委員の任期満了に伴い、委員を任命することに決定しました。 

〔概要〕委員会：教育委員会の諮問に応じて、文化財の保存及び活用に関す

る重要事項について調査審議する機関 

    委 員：文化財保護に識見を有する学識経験者のうちから教育委員

会が任命 

    任 期：平成２６年４月１日から平成２８年３月３１日まで 

 


